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ΚΘΒΕ: Η παράσταση - έκπληξη για βρέφη στο Βασιλικό
Θέατρο
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Οι παραστάσεις θα δίνονται κάθε Σάββατο στις 12 το μεσημέρι για βρέφη και παιδιά ως 3
χρόνων

Ένα σαλόνι και ένα δωμάτιο γεμάτα παιχνίδια… υποδέχτηκαν, σήμερα στο Κάτω Φουαγιέ
(-1) του Βασιλικού Θεάτρου, βρέφη από την ηλικία των 12 μηνών και παιδιά έως 3
ετών, μαζί με τους γονείς τους.

Η ατμόσφαιρα Χριστουγεννιάτικη και άκρως παρεϊστικη με τους μικρούς θεατές να
ανταποκρίνονται στο ταξίδι φαντασίας που τους προκαλεί να ακολουθήσουν ο ήρωάς μας. 
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Η παράσταση – έκπληξη «Από το δωμάτιο στο σαλόνι», που απευθύνεται σε βρέφη
από12 μηνών έως παιδιά 3 ετών αλλά και σε θεατρόφιλους που θέλουν να ζήσουν αυτή τη
μοναδική θεατρική εμπειρία, άρχισε σήμερα με επιτυχία και θα παρουσιάζεται κάθε
Σάββατο στις 12 το μεσημέρι στο Κάτω Φουαγιέ του Βασιλικού Θεάτρου. 

Μετά την παράσταση ακολούθησε διαδραστικό παιχνίδι όπου οι μικροί θεατές συμμετείχαν
με ενθουσιασμό.

Η Φωτεινή Βελκοπούλου και η Ελένη Γιαννούση, που είχαν την ιδέα και σκηνοθετούν την
παράσταση, μας ξεναγούν στον μαγικό κόσμο του σπιτιού όταν σβήνουν τα φώτα, μέσα
από τα μάτια ενός βρέφους, με μαγικές μελωδίες από τη δημιουργό Ιόλη Ρώσσιου που
αναπαράγονται ζωντανάαπό την ηθοποιό Ηλέκτρα Γωνιάδου.

Αλήθεια… 
 Τι συμβαίνει όταν σβήνει το φως και μένουμε στο ημίφως λίγο πριν τον ύπνο; Οι ήχοι του

σπιτιού πόσο ενοχλητικοί μπορούν να γίνουν; Και όταν οι μεγάλοι κάνουν δουλειές με τί
μοιάζουν οι μορφές τους; 

Το μελωδικό τραγούδι της μαμάς, οι σκιές στον τοίχο που μαλακώνουν σε ένα παιχνίδισμα
με τα δάχτυλα και το αγαπημένο κουνελάκι συμμαχούν στο ταξίδι ανακάλυψης του κόσμου
του σπιτιού. Τα πράγματα περπατάνε-πηδάνε-πετάνε, τα έπιπλα παράγουν μουσική, η
μπανιέρα γίνεται βυθός και το μικρό παιδί μέσα από τη φαντασία παραδίδεται σιγά σιγά
στην ηρεμία του ύπνου.

Ένα ταξίδι όπου πρωταγωνιστής είναι το σώμα και η φωνή του ερμηνευτή μια παράσταση
μέσα από τα μάτια ενός βρέφους. 
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